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foiph hwdwpp

‘Lunwpwlh hwdwpp

Swpqlijh nhdnpn

fonphnipn GGp wmwihu wnwownpulpltpp Juwumwnt] pun htppwulnipyjwb: Npwnhp
Juwpnugt’p  jmpupwlsjnip wnw9wnnulp L wwwunwupuwGGtph wnwownyynn
wnwpptpwlltppn: Gpb dtq sh hwonnynid nput wnwownpwlph whihowwbu ywunmwujuwlty,
dwdwlwlyp fulwjtim Gyuwumwiny Jupnn Gp wjl pwg pnnlt] L ngpub wlinpununtw] wybih
ni):

Jdtn wnol npjwo phum-qppnyyh Eotinph nwuwnly dwubtippn wquunpbl Jwpnn Gp
oquwqgnpoti] ulwqpmipjwl hwiwn: LBhum-gupnyhp sh wnmeymy: Ummqoymd b Shwyl
wuwnwufuwlGbnh dlaupnigpp:

Unwouwnpuwlpltinpn Jwwuwpbinyg hbtun  sinnwlwp wwwumwuuwbGbppn npwnhp L
fuGuwipny Gt wunwufuwGGtph dbwpnpnid: MuunmwufuwGGtnh dLwpnph 6hpwn jpugniihg k
JuwhuJwo dtip pliGwlwb shwynpp:

Uwnpnud tGp hwonnmpjniG:



U dwljwpnuy

L. Quuuwnt] wowownpuwGpGlpp.

N°nG t wyG phyp, nph 20 %-p hwjwuwn k. 6-h:

1) 12
2) 24
3) 30
4) 36

2 Ohyp puqiwyuwunltighG 4-ny L wpnyniGpp thnppugnhG 9-ny: Unwgytg 11: N°pG tp

uyqpluwyui phyp:

1) 7
2) 10
3) 5
4) 6

3 | Lwh” pGwlwb phy Yu 20 L 31 pytiph dhol:

1) 10
2) 13
3) 12
4y 11

4 QunGh] x pywbywln, ipk 135x3 hGquGh) phyp pwdwbynid k 9-h:

1) 3
2) 6
3) 0
4) 2



II. Qult; wpunwhwjjnnipjul wpdtpn.

5 E(ﬂ_zj
2\5

1) -3
2) 1
3) 0
4) -15

7 (\@—1)2 +(\/§+1)2

1) 0
2) 8
3) 6
4 12

3

8 15sina , tipt COS(ZZ? N 7ﬂ<a<27z

p) Qi

3) —10
4) 10



III.  Ywwuwnl wnwewnpubpGhpn.

9 Qb X(X —13) =15x+ 7 hwjwuwpiwG wpdwwnbtph thohl pupwluyuwn:

1) 28
2) —28
3) 14

4y -14

10 | QuGty |5X - 2| = |3X +10| hwjwuwnpdw G wpdwwGbph wpmwnpyup:

1) -6
2) -10
3) 6

4y 12

11 | Qw6 cos8x =1 huwuwpdwl wpdwwnbph puGuyp [—%; ﬂ Showiljwpnud:

12 | Loty Ig (2X +36) =log 2 hwjwuwpnidp:

1) 8
2) 0
3) 5
4) 6



IV. Lot wGhwjwuwpndp.

2(x+3)>3(1-x)

4 [17]

13

2X—-172>3

1) (~o0:5]
2) [8+»)
3) [5+)
4) (~o0;8]

15

36 >81

16

1) (-2;+x)
) (i3]
3) (—o0;+)
4) [-2;+)




17

18

19

20

UnwohG mwpmui nupwmh jmpwpwlsynp htljmwnhg hwjwptghG 25 ghGwmbtp gnphd,
pGrnudtln” 350 gaGwnbtp: Gpypnpy mwpnid nupmh dwytnbup pyw)GtghG 1 htlmunpny,
uwlwyl ympuwpwbsgymp htljnmwnhg hwjwptghl 4 gtiGnGip Wuwlwu gnpti:

Unwohl mwnpnid pwlh® hjumwn EhG guby:

1) 15
2) 14
3) 8750
4) 85

Gpypnpn mwpmd pwGh® ghGumbtp gnptiG hwjwptighG jnipupwGynip htljuwphg:

1) 21
2) 25
3) 29
4) 100

Gpypnpn mwpmd pwlh® ghGumbtp gnptiG hwjwptighG wipnne nupwnhg:

1) 346
2) 355
3) 294
4y 315

Gpypnpn wwpgw gnptiGh pippp wnwehl wiwpw phpph n°p wnynu t:

1) 10
2) 70
3) 90
4) 80



VL

21

22

23

GQuunuwnty wnwownpulpGhpn.
Qnlty (an) pYwpwlwlul ypngptuhwjh wpwohl wnudp, tipt 4a, —a, =18:

1) 9
2) 10
3) 3
4) 6

Gty 8-h pwqiwuwwhy ponp tpyGhy pytph gnudwpp:

1) 600
2) 560
3) 624
4) 616

Gty (bn) tnypwswhwlwb ypngptuhwjh wjl winuih hwdwpp, npp hwyjwuwnp
L 54-h, tipti b =2, q=3:

24

X
QunGhp x-n, tph 3 +1,2X+2,9x+3 hwonpnuwlnipjniGp tpypuwswhwlui

wpnqpbiuhw L

1) 3,5
2) 4
3) 1
4y 3



VIL.  {dwyjwuwpwupnt@ unuGh thnpp hhiph tpwnpnipjmGn 4 &, upniGph tpuwnpnipymbp' 8,
huly unip wélymGp' 60°:

25 GOt utnuGh dGo wiljwl wunmhdwlwjhl swihp:

1) 120°
2) 180°
3) 30°
4) 90°

26 Qb utinuGh pwpdpnipyniln:

1) 42
2) 2
3) 4

4) 43

27 Q-n(t) utnuGh dko hhdph tpwnpnipyniln:

1) 10
2) 12

3) 8J/2+4
4) 8J3+4

28 G (b utnuGh dwybpbup:

1) 164/3+16
2) 3243
3) 244/3
4) 415+8



VIII. YuwlnGunp tpwGlyyniG pmpgh hhdiph Ynnin 6 ud &, huly hwppwghop' 2 ud:

29 GGt pnipngh YnniGwjhl dwytpunyph dwytptup:

1) 18 uu’
2) 54+3ud?
3) 24 uf?
4) 36 ug?

30 | Qu(t) pnipgh hhdphG Gipgowd ppowlwqdh wnwynh tpyuwpnipniGp:

1) V3 ud
2) J2ud
3) 1,73 ud
4) 2ud

31 | Qu(t) pnipgh hpdph YnnihG weplpbp tpyGhun wiljwl wunhdwiwihG swn:

1) 60°
2) 75°
3) 30°
4) 45°

32 Qb pnipgh owjwin:

1) 6ud’

2) 343 us’
3) 5,19 ud’
4) 32 ud’



IX. Spwd G A(L2), B(-4;3) L C(-2;13) Yantpp:

33

34

35

36

Qult; AB Jtywnph YnnpnhGwwnGbpp:

5-1

~

1) {5-1
}

5

\S]
~

3
-31}
5,1}

(98]
~

N

)

QG AC hwwnywoh tpyupnipymiGp:

1) 126
2) 112
3) 130
4) V122

Qi AB L BC ytyunplbph juqiwd wiljwl wumh§wbwhG swhp:

1) 60°
2) 90°
3) 30°
4) 45°

Spywd Yhnbtiphg npn®Gp L6 quGymy x> + y? = 25 spowGwqdh Yypw:

1) B-G
2) C-G
3) A-G
4) A-GL B-G

10



X. Spudt f(x)=3x+i—§ $n1GlyghwG:

37

38

39

40

Qunlty f $nillyghwjh hGhinush Yhwp:

Qunlty f $nlyghwjh tpunptinuih wpdtipGtiphg dhowagniGp:

Qb f PpnGyghwyh gpudphyh x, = -2 wpughul mbhgnny Yhnmd mwpjwd npwihnnh
wGlyniGuyhG gnpowyhgnp:

Q-n(t) b-h pninp wdpnn9 wpdtpltph pwlwyp, npnlghg jnipupw by jniph nhiypnid
y=b ninhnp f ImGyghwjh gqpudhyh htimm pinhwlnip Yt yniGh:

11



Jr—x <6z

) ., hwdwlwpqp:
cos” X—sin“x=1

XI. Spywot {

41 Gt hwiwjwnpgh wihwywuwpdwl wipnng MonuiGtph pwlwyn:

42 Gt hwiwjunpgh hwjwuwpiwl witiGuwhnpp npujul L wiklwibo puguwuwlwb

wnpdwwnGtph gnidwpp:

43 Gt hwiwlwnpgh nomiGhph pwGwyp:

44 Qb hwiwyuwpgh wyG nondGtinh pwlwynp, npnlp pwjwpwpnd GG cosx <0

wwjdwbhG:

12



XII. Spywd t a wwpwitmpny Ig(ax)=21g(x+2) hwjwuwpnusp (a#0):

45

Gh°wm L6 wpnynp htnlyuy wGnmuGtpp:

a =8 ntiypmu hwyjwuwnpniilG niGh vhwl wpdwwm:

Jwjwuwnnui@ niGh Gpynt wpdwwn dhwyl a >9 nhiypnid:

{wjwuwnnui@ niGh wdpnn9 wpiwwm vhwjl a =8 nhiypniy:

Swiljugwd a <0 phypnd hwjwuwpnuiG niGh §hpwn vhY wpdwn:

Gpt a>10, wyw hwjwuwpiwl wpdwwmbbpp 3-hg vko pytin GaG:

Gph ae (5; 7), wuyw hwjuwuwpnuiG wpdwwn smGh:

13



XIII.

46

47

48

£ Ywljupnuly

UhijuGghg 75 §u htinwynpmpjwb ypw qubynn A L B Jujptiphg shwdwdwGuy
dhijubg pGnunwg dtyGughl tpynt htdwGynpy: A- hg UGl Gwo htdwGnpyp B hwuwy
(pwlg hwGnhumuihg 4,5 dwd wig, huyy B -hg dtljGwop A hwuwy hwGnhuynuihg 2 dwd

wlg:

Lwlh® dwd htimn hwlnhwytghG htiowGynpnGhpp:

Lwlh® dwd mlbtg B -hg utlGwo htowlynpnh mylnpnipyniGn:

A -hg bty Gwd htowGynpnh 6 dwimd wigwo GwGwwwphp pwGh® dwdnd ubgGh
B -hg utiyGwo htiowGynpnn:

49

LwGh” yd/d t B-hg vtyGwo htowlynpnh wpwgnipjmGp:

14



XIV. ABC tnuwlljuG AB L BC Ynnitnh ypw ytingguo tG hwiwmwywmwujuwGuwpup M L N
YtwnbpG wyGwbu, npn AM:MB=1:2: AN L CM hwunjwdbtpp hwundmd GG O Yhwmmyd,

pGn npmd S, =S,y =6

B
50 Qnlty N_g hwpwpbtinnipjm Gn:

51 Qi MNB tnwllyjwl dwlybtpbun:

52 Gt ANC tnwGlyjwlp hwjwuwpwibd pwnwyniunt Ynninp:

53 Qi CO:OM hwpwptipnipjniln:

15



XV. QGuih wpnwhwynnipjul wpdtpn.

54 | (2a-3),tplk P(x)=x"-ax’~19 puqiwlnuip (x* +2) -h pwdwtihu unwgynd k

25 dGwgnpn:

55 | Ja+15-6var6+—"> . tph a=3

Ja+6-3

56 | log,|log,,5|+log,|log,, 2|

57 | 9-—arccos(cos9)

arcsin(sin0,87)

16



XVI. Spjwdt x‘x —2Ja- 7‘ 9 hwjwuwpnusp ( a-G ywpwdbnp b):

58

59

60

61

Qb a-h wyl plwlwb wpdtipGiph pwlwyp, npnlg nhypnid hwjwuwnpnuip niGh
Ghpun Wty wpdwwn:

Qb a-h wyl wpdbpp, nph nhwypnid hwjwuwpniip niGh dhpwn Gpynt wpdwwn:

Qb a-h wyl wikGwihnpn pGwlwl wpdbpp, nph nhwpnid hwjwuwpnuip niGh
Ghpwn tGpbip wpdwwm:

Qb hwjwuwpdwl pnnp wpdwwbGhiph gmudwpp a = 23 -h ghiypnd:

17



XVII. Quwuwpt] wnwownnuGpGtpp.

62 | Lwlh® ninnublyniGulhun Ju, npnGg suthnuiGhphg jnipwpwlsnipp 1-hg dhGsk 6-np
Gtpunyw pGwlwl pytiphg GG (munuGyyniGuGhunh sguthnuiGtpp mtnutnfutiihu
ninnuGyyniGulGhunp hwdwpt GnyyGp):

63

GOt ninmghYy mwultpynuwGlyywb ynnuitnh b wayynmbGwqotph pwlwyGbph gnidwnpnp:

18



XVIIL Spud t f (x)=+/5x—x’ sin%x prGyghw:

64 | Bh°wu tl wpnynp htimbywy wlnmdiGhpp:

. f(z)>0:

™

Qnymipjnil nGhG x-h §hpwn hhlq wipnne wpdtp, npnGg niypmy  f $millyghwi ng

pwgwuwlw E:

(8]

f $pmGyghwl vwhiwlwihwy k:

R

f pmayghuyh qpnGlph pwwyp Jupgwynp sk:

e

f $nilyghwh showagnijG wpdtipp 2,5-G k:

6. (0; 1,5) showluwypmd f pmblghwG wénn L:

19



XIX.

65

9]

ABCDAB,C,D, ptip qnquhtnwGhumh hhdpp AD =4 L AB =3 lhg Yynnibtpnyg
munnuGlymG £, huy 4 tpyupmpjudp AA YnndGuyhG yonp hpdph' hptiG Yhg Ynmitph
htan Yuqimi t 60°-h walymG: AO -G gmquhtinwGhunh pupépmpymGt, K- AD
hwunywoh dheGuwltwnn:

Gh°wn GG wpnynp htnlywy winmiGbpp:

9niquhbtnwlhunh A ququpp wpnytijuynud B ABCD minnuiGljjulG AC wiljniGwuqoh
Jpw:

ZAKO-G AADB tpyGhun wiljwl qowihl wayniGa E:

CC, ynniGwyjhG Ynnh L hhdph hwppnipjul juqiwo wilniGp 45°t:

ABOK pwnu(ljnilp pwnwlniup k:

AKO hwppnipjutp wnwowgwd hwwunnyyph dwybkptiup 3V2 L

AAKO pnipgh dwquwyp 18 wliquu thnpp & ipwo qniquhtnwGhuwnh dwjwihg:

20



